
ZA SLOVENSKI KULTURNI PRAZNIK NOVA ŠOLA
Uvodne besede je spregovoril

predsednik sveta naše KS Alojz
Girandon, pozdravil vse navzo-
če, predvsem pa še Pepco Kar-
deljevo in Ivana Mačka-Matijo.
Akcija za novo šolo v našem
kraju je trajala že dolgo. Leta
1951 je bifa ustanovljena po
družnična osnovna šola Zado-
brova, ki je vse do danes imela
svoje prostore v zadružnem
domu v Zadobrovi in je v tej
stavbi delovala celih 25 let V
to šolo so hodili učenci do 4.
razreda, potem pa so morali v
višje razrede hoditi na centralno
šolo v Polje, nekateri posebno
iz Sneberij in Hrastja - pa v
Nove Jarše.

Potem je prevzel besedo
predsednik odbora sklada za
gradnjo šol in W Z iz samopri-
spevka občanov. Pozdravil je
vse občane in posebej učence,
ki bodo hodili v novo šolo, ter
ugotovil, da je bila dobra pove-
zava z našo KS in gradbenim
odborom. To je 11. šola, zgra-

jena s sredstvi samoprispevka,
in 3. v občini Ljubljana-Moste-
Polje. Sredstva je kajpak prispe-
vala tudi občinska skupščina.
Med gradnjo so nastopile te-
žave stioški, ki pa so jih pre-
magali s prizadevanjem naše ob-
činske skupščine. Zahvalil se je
gradbenemu podjetju Obnova,
ki je objekt gradil, in se pohval-
no izrazil, da pri tehničnem
pregledu ni bilo u;gotovljenih
nobenih pripomb.

Ker je pričakovati, da se bo
na območju naše KS v bodoče
še povečalo število učencev, bo
šola ,,rasla" naprej v popcrtno
8-letko.

Nato je vodji nove šole Fran-
cu Sedeju predal uporabno do-
voljenje, ta pa ga je predal
učencem šole.

Pionirka Simona Kralj je v
imenu učencev pozdravila vse
navzoče in goste, prerezala vrvi-
co in vrata šole so se odprla. V
imenu pionirskega odreda Sta-
neta Marolta je povabila vse

občane in goste na drugi del
programa, tj. na proslavo ob
slovenskem kultumem prazniku
v telovadnici nove šole.

Telovadnica je bila polna do
zadnjega kotička. Uvodne be-
sede je podal predsednik občin-
ske skupščine Marjan Moškrič,
ki je vsem čestital k slovenske-
mu kulturnemu prazniku, ter
zaželel mnogo uspehov vsem
učencem v novi šoli Kultuume
točke so se vrstile druga za
drugo. Vse je napovedovala
pionirka Simona Kralj. Najprej
je nastopil pevski zbor podruž-
nične šole Novo Polje, ki je pod
vodstvom Fani Ilovar zapel dve
pesmi. Učenka drugega razreda
Irenca Jamnik je recitirala pe-
sem Jaz sem pasterica, nastopili
so tudi dnigi učenci z raznimi
recitacijskimi točkami. Folklor-
na skupina centralne šole Polje,
ki jo vodi Ljuba Novak, je na-
stopila z gorenjskimi narodnimi
plesi, mladinci naše KS pa so
nastopili s recitacijo Prešemo-

vega moža. Za zaključek se je
odzval vabilu slovenski oktet, ki
je zapel nekaj partizanskih in
narodnih pesmi.

Po končanem kulturnem
programu so se vsi povabljeni
gostje in občani ogledali pro-
store nove šole-

Za novo šolo je značilno, da

stoji na zelo lepem kraju No-
vega Polja, v hrastovem gozdič-
ku, v katerem v poletnih dneh
ne bo manjkalo lepe sence.

Za okrasitev okolice šole z
zastavami pa so ob otvoritvi po-
skibeli člani našega gasilskega
društva.
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